

盐都创建“无结核社区”省级试点

系我市首个

□李林益 薛浩

10月30日上午,我市创建“无结核社区”试点工作在盐都区龙冈镇正式启动。市卫健委副主任李军民出席仪式并讲话,市卫健委疾控处副处长祁浩、市疾控中心副主任张红军及盐都区卫健委、疾控中心、龙冈镇政府等相关领导出席启动仪式。龙冈镇各村(居)民委员会分管主任、网格员及村医生代表,百千万结核病防治知识传播志愿者代表,龙冈镇辖区内学校、企业、养老机构及医疗机构代表共130余人参加了启动仪式。

李军民副主任在讲话中指出,盐都区龙冈镇是首批13个省级示范点之一,也是我市今年唯一的一个试点镇,希望通过试点创建,以点带面,开好头、起好步,推动全市面上无结核社区创建工作。他要求:一是要高度重视创建工作,确保有序开展;二是要加强部门协作,强化工作推进;三是要积极探索,创新工作模式;四是要广泛宣传营造氛围,让暖心工程深入人心。

仪式中对龙冈镇四支百千万志愿者结核病防治知识传播服务队授予旗帜,同时为六名结核病防治知识传播志愿者代表颁发聘书。启动仪式结束后,在现场开展义诊活动,并到龙冈镇卫生院对志愿者代表、校医、厂医、养老机构及基层医疗机构等相关人员开展结核病防治知识培训,旨在使所有人员对结核病防治知识、无结核社区创建策略及志愿者活动内容有更深入的了解。

建湖建阳眼科医院

成功为白内障患者实施复明手术

“左眼恢复到0.8,真是太感谢殷医生了!”王学风笑着说。

65岁的王学风是扬州市广陵区人,去年发现双眼模糊不清了。近日,在儿子的陪同下,他们来到建湖建阳眼科医院进行治疗。该院殷志立医生接待了他们。

殷志立经过检查发现,王学

风的情况并不简单。她的右眼已是无晶体眼,视力只有指数/50cm,左眼因多年青光眼,视力也只有0.1,而且眼压高,前房浅。

殷志立为王学风进行了白内障超声乳化术,手术进行得非常顺利。“以前我的左眼视力为0.1,术后第3天视力就恢复到0.8,真是太开心了。”王学风说。

王学风视力恢复较好多亏了殷志立精益求精的手术操作。手术3天后,王学风办理了出院手续,她开心地说:“这次真是太幸运了,来了建阳眼科医院,还遇到了殷医生,殷医生不但技术高超、医德高尚,服务态度也非常好。”

姜新基 严加宏

建湖供电公司

开展消防宣传 筑牢安全防线

“干粉灭火器使用前要上下晃动,注意灭火距离,站在下风口灭火!”11月13日,建湖供电公司安全管理人员手把手地向该公司后勤食堂人员传授使用灭火器时的注意事项,时而纠正他们的不规范动作。

为贯彻上级公司关于开展消

防宣传月活动要求,该公司于近日开展消防宣传月系列活动,旨在进一步提高广大员工消防安全意识,增强火灾防控能力,落实冬季消防安全管控措施,提升广大员工参与消防工作的积极性。

该公司邀请了专业消防安全人员讲授消防安全基本知识,

培训过程中,消防安全老师列举了近年来发生的重大火灾事故,多方面深入剖析了火灾发生原因,详细讲解了遇到火灾突发事件怎样自救互救、防火措施和公众聚集场所的安全防护措施以及常见消防器材的使用。

肖兵



为志愿者代表颁发聘书



义诊现场

医卫新闻

滨海县第二人民医院 增强消防安全意识

为做好消防安全工作,近日,滨海县第二人民医院积极开展“119”消防安全宣传教育活动。

该院开展了消防安全专项检查。重点对易燃易爆、电气开关、医疗设备等重点区域开展了地毯式大排查,对检查中发现的问题现场反馈,采取有效措施落实整改,责任落实到人,限期整改。为进一步加强干部职工的消防安全意识,普及消防安全知识,该院还邀请消防专业宣讲员进行消防知识授课培训。培训中,宣讲员结合近期火灾案例,生动地阐述了消防安全知识,强调了医院消防安全管理工作的重要性。

王波

滨海县界牌镇中心卫生院 抓好传染病预防工作

为切实抓好秋冬季传染病预防工作,提高辖区群众预防知识水平,近日,滨海县界牌镇中心卫生院进行预防秋冬季流感知识讲座,旨在让辖区居民深入了解秋冬季流感的传播途径和预防方法,提高自我防范意识。

讲座中,医生就如何预防流感作了详细的讲述,要求辖区居民讲卫生、勤洗手、勤换衣、尽量避免前往人群密集的场所。另外,医务人员还列出了一些预防流感的饮食食谱等,让居民能在日常饮食中轻松达到预防的效果。

王文放

滨海县蔡桥镇卫生院

入户健康体检暖人心

近日,滨海县蔡桥镇卫生院组织医务人员为辖区内行动不便的群众开展免费健康体检服务。

医务人员携带便携式B超机、心电图机为行动不便的群众提供血糖、血常规、肝肾功、心电图、B超等多项检查,引导群众使用微信公众号查询体检结果,并提供科学用药和健康生活方式指导。

此次体检活动共服务17个村309名群众,旨在让行动不便的群众进一步感受到社会的关爱,让群众家属对其健康状况有更清晰的了解,做到疾病早发现、早预防、早治疗,提高群众健康水平。

张明明